Musen Mini
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Vårt första Storyline arbete, börjar med att barnen, som är indelade i grupper efter ålder, hittade ett litet brev. Detta brev var skrivet av någon som var ensam och som brukade smyga till Laxen ibland för att se vad vi gjorde. Brevet avslutades med: Jag heter förresten Mini. Vet ni vem jag är? 

Det fanns dessutom ett pyttelitet tassavtryck längst ner på brevet. Barnen funderade i sina grupper och kom så småningom fram till att Mini måste vara en mus. Men hur kunde vi då hjälpa Mini, jo vi kunde göra kompisar. Barnen funderade på hur en mus ser ut, vi skrev upp alla förlag. Vi pratade även om hur en familj kan se ut och skrev även upp dessa förslag.Efter det fick barnen bilda familjer och göra varsin musmedlem till dessa familjer. De fick även bestämma namn, ålder och tre saker som deras mus var bra på.

Om man lever i en familj har man ofta samma efternamn så barnen fick ge sina musfamiljer ett gemensamt efternamn. Det är inte alltid så lätt att komma överens men tillslut hade alla musfamiljer efternamn, t.ex. Hackman och Söfi.Barnen fick i detta Storyline fundera på vad möss äter, vilka spår man kan hitta efter möss i naturen och hur mössen bor.

Musfamiljerna ville också bo någonstans, så gemensamt fick varje grupp göra varsitt hus till sina musfamiljer. Efter att ha tagit reda på vad möss äter och letat spår fick barnen frågan: Vem äter möss? De kom fram till både katter, ormar och rävar.

En dag när alla satt i samlingen kring mössen och deras hus hördes det något konstigt. Det var en stor katt (i form av en utklädd pedagog) som kommit in på Laxen. Barnen blev alldeles förskräckta och gjorde allt för att rädda sina möss. De höll mushusen högt över huvudet för att katten inte skulle komma åt dem. De lockade även iväg katten in i ett annat rum och smällde snabbt igen dörren efter den.
Efter en tid fick vi ytterligare ett brev från Mini. Där skrev hon att hon hade hittat sin riktiga familj och att hon skulle flytta till dem i skogen. Men hon hade haft så roligt med de kompisar som barnen gjort åt henne.

Barnen beslutade att göra en fest åt Mini innan hon flyttade. De skrev ett brev och bjöd in henne. Till festen gjorde barnen presenter åt Mini, osthus, ballonger mm. Den stora dagen kom, det ringde på dörren och där på bron i en liten korg var Mini. Vi bar in henne till rummet med alla möss. När alla satt sig ner hörde vi Minin säga med en pytteliten röst att hon var så glad för allt vi gjort för henne. Men att hon också var lycklig att hon hittat sin familj.

Festen startade med disco och ostkrokar. Tillslut var det dags för Mini att gå. Vi ställde tillbaka korgen med Mini på bron tillsammans med hennes presenter och sa hej då innan vi stängde dörren, och tänk när vi en liten stund senare öppnade den igen och kikade ut så var Mini borta.
